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         Dôvodová správa k výsledkom hospodárenia za rok 2018

     Vyhodnotenie hospodárenia  Mestských lesov Rožňava s.r.o. pozostáva z porovnania medzi 
plánom hospodárenia ( schváleným Mestským zastupiteľstvom uznesením č. 88/ 2018                   
zo dňa : 26.4.2018  ) so skutkovým stavom. Z porovnania jednotlivých položiek je zrejmé , že 
takmer vo všetkých je vzájomný súlad a naša spoločnosť hospodárila v zmysle plánu a to najmä čo 
sa týka nákladových položiek.

      K výraznejším rozdielom došlo :

        v nákladových  účtoch :

501 – Spotreba materiálu :
      
         -  rôzny materiál : pri príležitosti 20 výročia vzniku Mestských lesov Rožňava s.r.o. sme
             neorganizovali žiadne finančne náročné oslavy , ale sme využili možnosť spropagovať sa   
             na turisticko – cyklistickej mape ( Volovské vrchy ) a na ručne maľovanej mape ( Stredný a
             Horný Gemer ).
         -  spotreba PHM  Suzuky Grand Vitara – úspora vznikla z dôvodu, že v júli došlo k zakúpeniu  
           nového vozidla Lada Niva a od tejto doby sa tankovalo do tohto vozidla.
        -  spotreba PHM  AVIA – úspora vznikla z rovnakého dôvodu, že v letných mesiacoch došlo k   
            zakúpeniu nákladného vozidla IVECO Daily a potom sa už tankovalo na jeho konto.
        -  súčiastky T – 815 – z dôvodu enormnej kazivosti a vysokých nákladov na opravy a súčiastky 
           sme pristúpili so súhlasom mestského zastupiteľstva ku generálnej oprave tohto vozidla.

511 – Opravy a údržba :
– T – 815 -  v tejto položke je zahrnutá jednak GO nákladného vozidla ( 32 000 ) a jednak

                opravy pred  generálnou opravou včetne opravy hydraulickej ruky .
-   budovy a areál  - položky pôvodne plánované v tejto kolónke bolo nutné z účtovného
                hľadiska zaúčtovať do 501 – rôzny materiál .

518 -  Služby  :
          
     -    ťažba dreva
            Vplyvom spracovania kalamity došlo k prekročeniu plánovanej ťažby ( 7000 m3)                   
            o približne 500 m3  a tým aj nákladov na ťažbu.

– náklady na pestovnú činnosť :
            Využitím sezónych zamestnancov u ktorých 80 % miezd bolo refundovaných, došlo k   
            významnej úspore finančných prostriedkov a na pokrytie pestovnej činnosti nám
            postačovala rezerva z roku 2017.  

521 -  Mzdové náklady  :
           Jedná sa  o platy štyroch stálych zamestnancov Mestských lesov Rožňava s.r.o. a šiestich  
           sezónnych zamestnancov vybratých z ÚPSVaR . Ich mzdy sú z 80%  refundované  a to
           v  položke č. 648 (refundácia mzdy) .



524 -  Zákonné sociálne zabezpečenie :
          Je priamo naviazané na mzdové náklady.

543 – Dary :
           Táto položka sa na začiatku účtovného obdobia neplánuje. Jedná sa o dary obvykle formou   
           drevnej hmoty o ktoré požiada mesto Rožňava alebo organizácie spadajúce pod mesto .
 
548 -  Ostatné náklady na hospodársku činnosť  :  (zaúčtovanie rezervy na pestovnú činnosť)

           Účtovné jednotky zaoberajúce sa lesným hospodárstvom a pestovnou činnosťou  vytvárajú
           rezervu na nasledujúci rok. Sú to náklady na zakúpenie mladých stromčekov - sadeníc na
            zalesnenie plôch, kde možnosť prirodzenej obnovy zanikla. Ďalej sú to náklady na náterové
           látky , ktorými sa ošetria  vysadené stromčeky pred zimným obdobím  aby sa zabránilo
           ohryzu terminálnych púčikov lesnou zverou. Zároveň do tejto položky sa kalkuluje aj      
           20% mzdy  sezónnych pracovníkov. Túto čiastku nám UPSVaR neprepláca.

591 – Daň z príjmov :

          Táto položka sa na začiatku účtovného obdobia neplánuje.
  
        Výnosové účty :

601 -  Tržby z predaja dreva :

           Navýšenie zisku z predaja je spôsobené jednak tým, že oproti plánu sa predalo o
           500 m3  drevnej hmoty  viac a prostredníctvom súťaží na predaj drevnej hmoty sa
           nám podarilo zhodnotiť hmotu lepšie ako sme plánovali a to napriek tomu, že vplyvom       
           vetrovej kalamity v ČR a  v rámci celej SR došlo k prebytku dreva na trhu a teda aj  
           k prepadu cien.  Taktiež v dôsledku veľkého množstva zbytkového dreva po spracovaní
           kalamity bolo možné ponúknuť väčšiemu množstvu obyvateľov drevo na chystanie v
           samovýrobe.     

 648 -  Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

       -   refundácia mzdy

           V roku 2018 sa uskutočnil projekt  v spolupráci s ÚPSVaR . Tento projekt bol zameraný
           na podporu miestnej a regionálnej zamestnanosti . Financovanie sa uskutočnilo z našich
           zdrojov a neskôr boli tieto náklady z 80 %  refundované zo strany štátu.  Úhrada sa
          uskutočňuje s oneskorením a tak časť týchto prostriedkov nám bola preplatená až v r. 2019 .

                                    

     Vzhľadom na to, že v dôsledku kalamity sme boli nútení spracovať o  500 m3 drevnej hmoty   
     viac a zároveň sa nám podarilo speňažiť drevnú hmotu lepšie ako sme plánovali  Mestské lesy
     Rožňava s.r.o.  dosiahli hospodársky výsledok  po zdanení :  47 741 €   ,čím výrazne  prekročili   
     plán schválený Mestským   zastupiteľstvom .

   Dozorná rada a komisia finančná , podnikateľská a správy mestského majetku
  odporučili schváliť   predkladané  materiály.
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              Návrh prerozdelenia hospodárského výsledku.

     Dozorná rada a Valné zhromaždenie navrhuje prerozdeliť zisk spoločnosti nasledovne :

      47 741  €    -     zisk
_______________________________________________________________________________   
    
      
            741 €        -  prídel do sociálného fondu            
       47 000  €       -  dividendy mestu      

    Dozorná rada a komisia finančná , podnikateľská a správy mestského majetku 
    odporúča schváliť predkladané materiály.
                 


